

中方强力反击美方“起诉”我5名军官

我外交部召见美大使要求“撤诉”，并决定中止中美网络工作组活动

中国国防部外事办公室官员20日召见美国驻华使馆代理国防武官，就美国司法部以所谓“网络商业窃密”为由，起诉5名中国军官提出严正交涉和抗议。中方表示，美方对中方人员的指责毫无根据，有关霸道行径严重违反国际关系基本准则，严重诋毁中国军队形象，中方完全不能接受，并表示强烈抗议。中方要求美方立即撤销错误决定，切实维护两军关系发展大局。

前一天，外交部部长助理郑泽光召见美国驻华大使博卡斯，就美国司法部起诉5名中国军官提出严正交涉和抗议。

【国防部】中国军队是美窃听的严重受害者

19日，国防部新闻发言人耿雁生就美司法部起诉中国军人表示，中方对此表示强烈愤慨和坚决反对，已向美方提出严正交涉。

从“维基解密”到“斯诺登”事件，美方在网络安全问题上的虚

伪性和双重标准早已昭然若揭。中国军队是美方此类行径的严重受害者。

美方应切实拿出诚意，以实际行动推动中美两国两军关系健康稳定发展。

【外交部】中方中止中美网络工作组活动

郑泽光19日召见博卡斯时说，美方蓄意捏造事实，严重违反国际关系基本准则，破坏中美在网络安全领域的合作，严重损害中美关系。中方对此表示强烈愤慨和坚决反对。

大量公开披露的信息表明，美方长期以来对中国和其他国家的政府部门、机构、企业、大学甚至个人进行大规模、有组织的网络窃密和监听监控，中方就此多次向美方提

出交涉，国际社会也予以广泛谴责。美方迄今不但没有向中方和国际社会作出清楚解释，反而颠倒黑白、倒打一耙。中方再次要求美方做出清楚的解释，切实停止此类活动。

郑泽光说，鉴于美方对通过对话合作解决网络安全问题缺乏诚意，中方决定中止中美网络工作组活动，并将根据形势发展，对美方所谓起诉作出进一步反应。

【国家互联网信息办公室】美是中国网络的头号攻击国

19日，中国国家互联网信息办公室发言人公布了美国攻击中国网络的最新数据，他说，美国才是当今世界上最大的网络窃密者，也是中国网络的头号攻击国。这位发言人说，中国国家互联网应急中心的最新数据显示，今年3月19日至5月18日，2077个位于美国的木马或僵尸

网络控制服务器，直接控制了我国境内约118万台主机。

今年3月19日至5月18日，2016个位于美国的IP对我国境内1754个网站植入后门，涉及后门攻击事件约5.7万次。去年的同期数据，美国同样位于第一，这是赤裸裸的网络犯罪行为。

评论 抹黑别人并不能漂白自己

近年来，美国不断蓄意污蔑中国，目的是什么？无非是为了混淆视听，减轻国内外舆论压力，并为其扩编“网军”寻找借口。

毫无疑问，美方的错误行径已损害中美合作与互信，也表明美方对通过对话合作解决网络安全问题缺乏诚意。在此提醒山姆大叔：抹黑别人并不能漂白自己，应立即纠正错误、撤销所谓起诉才是正道。 ■据新华社



5月20日，士兵在泰国曼谷执行警戒任务。新华社图

泰国军方宣布军管 政府提议推迟大选

泰国陆军20日宣布在全国范围内实施戒严，由军方接管国家所有安全事务，但强调这一举措“不是政变”“民众无需恐慌”。看守政府提议将国会下议院选举推迟至8月。中国驻泰国使馆提醒在泰中国公民避免前往集会周边地区。

泰国看守政府临时总理尼瓦探隆·汶颂拜19日与国会上议院多名议员会面，商讨如何化解当前政治僵局。尼瓦探隆拒绝辞职，说那违反宪法。

20日，陆军司令巴育下令解散由政府设立的维持

安全秩序中心，同时成立维和指挥中心接管国家所有安全事务，并亲自担任总负责人。目前，军方已对曼谷市区主要道路、部分高速公路、各大电视台进行管控，市民生活基本正常。

看守总理尼瓦探隆20日呼吁军方最大程度地保证民众安全，在实施戒严的过程中按照宪法行事，所有行动必须遵循和平、平等和法治原则。选举委员会委员颂猜当天透露，政府提议将原定于7月20日举行的国会下议院选举推迟至8月3日。

■据新华社



通知：白发转黑 今天不花钱

三九集团新发明：白发不用染，清水一洗黑。今天 3000 盒免费发放

三九清水植物易洗黑上市5年来，其效果和安全性已得到数百万白发顾客的认可和喜爱，其清水植物黑发的方式也已经深入人心，为了让更

多的白发顾客体验到它的神奇效果，三九集团在全国范围内推出“半年用量、来电就送”的特惠活动，你只需一个电话即可得到半年的三九清水植物

黑发膏，仅收少量的物流费用和原材料费用，非常划算，一共只有3000盒，名额有限、先到先得。（优惠代码：688）
抢领热线：0731-82573988



白发变黑进入三九“清水”时代

随着相关部门对化学染发剂的曝光与打击力度的加大，三九清水植物易洗黑迅速占据染发市场的主导地位，热销态势惊人火爆。三九清水植物黑发含有首乌、五贝子、人参等多种名贵中药乌发有效成分，是独独特技术萃取的固发因子，能穿过毛鳞片，渗透进毛皮质层，激活发根黑色素细胞，是黑色素细胞再生，白发自然变得乌黑，越洗越黑。完全超越了传统化学原料上色染发的技术。它是染发的史上的革命性产品，在染发史上，具有里程碑式的意义，为期待白发变黑的人带来了福音。专家声称：三九企业集团，推出清水植物黑发这一品牌染发剂，使国内1.5亿常年染发的人有了统一黑发产品，也预示着染发市场重新洗牌，传统含有化学成分的染发剂将退出市场的舞台。

白发人三问“三九清水植物黑发”

“三九清水植物黑发”一上市，其使用安全，操作轻松方便的优点很快受到市场欢迎。黑发过程简单、干净、清香，头发黑了，水还是清的，再也不用担心头皮被染成白一块黑一

块，或是弄脏脸和衣服了！

1.透明膏体为何能让白发变黑？

清水植物黑发的主要成分是从首乌、五贝子、人参等多种名贵原生态植物中提取的黑发精华和植物蛋白，是形状犹如琥珀、翡翠般晶莹剔透的双色水晶组合，利用天然植物蛋白结合变色离子技术，黑发的同时对头发进行黑色素调理，长期使用，能改善发质健康。它渗透力超强，黑发迅速，白发变黑发，黑发变亮泽只需5分钟，颜色自然持久不褪色。

2.只黑发不黑头皮不黑脸，为什么连洗出的水都是清的？

这正是清水植物黑发的神奇之一。由于头发和头皮的结构是不一样的，高科技黑发产品“三九清水植物黑发”内所含的植物蛋白，能准确识别头发与众不同的蛋白结构，做到只黑头发不黑头皮、不黑水、不脏衣物。“清水黑发”名符其实！清清爽爽，干干净净，几分钟，一头白发摇身变黑发，让人看起来精神倍增，闪亮健康光彩！越早使用，越早拥抱黑发的年轻与自信！

3.刚黑的发不仅颜色自然健康为什么还能那么柔顺？

清水植物黑发，内含植物原生态完全修护成分，黑发的同时，能对头发进行充分调理，补充头发所需的氨基酸和维生素，修复毛鳞片，黑发、护发、固发、焗油、修复、保湿六大

功效，一步到位。黑出的头发像焗过油般顺滑亮泽，色泽自然持久。

这黑发技术太牛了！一用离不了！

以前染个发，味道够呛，头皮屑也多，这“三九清水植物黑发”操作简单，干净、安全。不仅不臭，还香香的闻着挺舒服，黑出的头发自然，黑发后头皮不痒，头屑都少了。只要用过一次，就想一直用它。

王经理：刚过40，不知不觉这头上的白头发越来越多了，想去理发店染，可生意太忙，染发要花很多的时间，至少得一小时；幸亏老婆给我领回了一年的三九清水黑发，抹一抹，梳一梳，再一冲洗，不出10分钟，头发就变黑了！也就是日常洗发程序和用量，什么问题都解决了！相比发廊染黑一次花费上百元，使用三九清水黑发每次费用降低几十倍。这可比去什么理发店省钱多了，而且不用再去理发店排队等候，在家就能黑。

一洗就变黑，看上去年轻了10岁

我是少白头，让人看起来老10岁。染吧，担心伤害身体。不染吧，形象又大打折扣！左右为难！直到老妈看到三九集团的免费领取活动，赶紧给我领取了半年的三九清水黑发，说是植物清水配方，不伤害身体，而且她们机关的同事们都用这个！我抹上后，清清凉凉的，头皮很舒服，过了5分钟，头发就变黑了，洗一洗，竟然洗出一头亮泽柔顺的黑发，可盆里的水还是清水。这黑发技术，真是了不

得！头发黑了，让我看上去年轻了至少10岁！整个人自信多了！

自然黑才是自信的黑

孙女士：高级教师，今年38岁，我以前每次染发好多天都掉色，衣服上枕头上到处都是黑的，头发干枯，真的很烦恼；用了三九清水黑发后，白发变黑了，就像焗了油似的变得柔顺亮泽，擦一擦，毛巾白白的，再也不用担心会弄脏衣服、枕头和被子；不仅如此，即使现在每天洗头、洗澡，头发都不会褪色，再也不见黑水横流；更让我惊喜的是，许多朋友说我的头发自然发亮，看上去像年轻了10岁，这下头发算是真正变黑了，真是太好了！

3000盒来电免费送



白发不用染，清水一洗就变黑。三九集团首次推出“半年用量、来电就送”的特惠活动，你只需一个电话即可得到半年用量的三九清水植物黑发膏，仅收少量的物流费用和原材料费用，非常划算，一共只有3000盒，名额有限、先到先得。（优惠代码：688）

抢领热线：
0731-82573988
中广咨法1403215号